

В Иркутске изнасилована 13-летняя девочка

Девочка была изнасилована недалеко от подъезда собственного дома. На нее напали трое молодых людей. Они пока не пойманы.

Врачи считают: сексуальное насилие вызывает психологическую травму, сопоставимую с той, что люди получают на войне.

На девочку напали около семи вечера, когда она возвращалась домой. Трое молодых людей затащили ее в подъезд и там изнасиловали. По словам медиков, пострадавшая из благополучной и обеспеченной семьи. Девочке недавно исполнилось тринадцать лет.

Ребенка сразу же отправили на освидетельствование и судебно-медицинскую экспертизу. Начато расследование. Как говорят врачи, насильниками движут, скорее, психологические мотивы. "Проблема сексуального насилия не заключается в получении или приобретении секса. Проблема насилия - именно подавление и власть", - считает Ольга Злобина, врач-психотерапевт.

С жертвами сексуального насилия работают в кризисных центрах. Прежде всего, с ними беседуют психологи. По международной классификации то, что произошло с девочкой, вызывает одну из самых тяжелых психологических травм. "Такая травма встает в один ряд с теми травмами, которые получают заложники, которые получают участники боевых действий. Эта травма сопряжена с тем, что вызовет расстройство практически у любого нормального человека", - поясняет Ольга Злобина.

По статистике, подобные случаи происходят в Иркутске почти каждый день. В год в городе регистрируют в среднем около двухсот изнасилований. И более ста случаев того, что называют насильственными действиями сексуального характера. Психологи уверены: на самом деле таких происшествий больше. Примерно в два раза. Пострадавшие зачастую не обращаются в милицию. Особенно когда насильниками являются их отцы, братья или мужья.

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ КРИМИНАЛ, ИРКУТСК 2930 14.02.2003, 16:18 285

URL: <https://babr24.com/?ADE=6070> Bytes: 1738 / 1738 Версия для печати

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)